Privacy Policy

At Gartly Community Association, we are committed to protecting your privacy and ensuring the security of your personal information. This Privacy Policy describes how we collect, use, and disclose information from and about you when you interact with our organization.

Information we collect:

- Personal information you provide to us, such as your name, email address, phone number, mailing address, and payment information.
- Information we collect automatically when you visit our website, such as your IP address, browser type, and device type.
- Information we obtain from third-party sources, such as social media platforms or other organizations we partner with.
- How we use your information:
- To process donations and provide you with receipts and acknowledgments.
- To communicate with you about our programs, services, events, and fundraising efforts.
- To improve our website and marketing efforts.
- To comply with legal and regulatory obligations.

Sharing of your information:

- We may share your personal information with service providers who help us with our operations, such as payment processors or email marketing platforms.
- We may share your personal information with other non-profit organizations we partner with.
- We may disclose your personal information if required by law or to protect our legal rights.

Security:

We take reasonable and appropriate measures to protect your personal information from unauthorized access, use, and disclosure. However, no method of transmission over the internet or electronic storage is completely secure, and we cannot guarantee absolute security.

Retention:

We will retain your personal information for as long as necessary to fulfil the purposes for which it was collected unless a longer retention period is required or permitted by law.

Your rights:

You have the right to access, correct, or delete your personal information that we hold. You also have the right to object to or restrict the processing of your personal information. To exercise these rights or to ask any questions about this Privacy Policy, please contact us at info@gartlycommunityassociation.org

Updates to this policy:

We may update this Privacy Policy from time to time. The latest version of this policy will always be posted on our website, with the effective date indicated at the top of the page.

Effective date:

This Privacy Policy is effective as of 23rd April 2023